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แบบทดสอบทายบทที่ 18 เลขยกกําลัง 
 
จงเลือกคําตอบที่ถูกตองที่สุดเพียงคําตอบเดียว 
 

1. ( )32x   หมายถึง 
ก. x2 + x2 + x2  ข. x3 + x3 ค. 222 xxx ××  ง. 33 xx ×  

2. ( )037x แทนจํานวนใด โดยที่ x ≠ 0 
 ก.  7     ข.  7x3 ค. 0                         ง. 1 

3. ( )33a−  มีคาเทาใด 
 ก. 327a  ข. 327a−  ค. 33a   ง. 33a−  
4. ประโยคในขอใดเปนจริง 

 ก. 44 33 −=    ข. 23 32 =  ค. 
4

4

3
13 ⎟
⎠
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⎝
⎛=−  ง. ( ) ⎟

⎠
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12  

5. a4  เขียนใหอยูในรูปฐานที่เปนที่สอง ไดเทาไร 
 ก. 02  ข.  a2  ค. a22   ง.  a32  

6. จํานวน    ( )5
3

75.0
4
3

×⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛   มีคาเทากับขอใด 
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16
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⎞

⎜
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7. 0.00000001 เขียนใหอยูในรูปฐานที่เปน 10 ไดเทาไร 
 ก. 010    ข. 810         ค. 710−  ง. 810−  

8. ถา 0≠a  และ n  เปนจํานวนเต็ม  ( )
n

n

a
a

2

 มีผลลัพธเทากับเทาไร 

 ก. 1       ข. 2 ค. a  ง. na  
9. 42 35 yy ×    มีคาเทาไร 

 ก. 0 ข. 615y  ค. 815y  ง. 3 
10. จํานวน 1252n มีคาเทากับขอใด 

 ก. n45  ข. n55  ค. n65   ง. 
265 n  

11. ( ) ( )32232 yxx−  มีคาเทากับขอใด 
 ก. 662 yx−  ข. 3122 yx−             ค. 364 yx−   ง. 3124 yx  

12. จํานวน 0.04569 มีคาเทากับขอใด 
 ก. 210569.4 −×  ข.  310569.4 −×       ค. 410569.4 −×  ง. 510569.4 −×  

13. ( ) ( )32232 baab−   มีคาเทากับขอใด 
 ก. 43ba−  ข.  43ba                                   ค. 129ba  ง.  129ba−  

14. เขียน (0.0005)2 ใหอยูในรูป A n10×  เมื่อ A≤1  < 10  และ n เปนจํานวนเต็ม ไดดังขอใด 
 ก.   5105.2 −×    ข.  6105.2 −×                         ค.  7105.2 −×  ง.  8105.2 −×  
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15. ( )( )( )753 32 xxx −−   มีคาเทากับขอใด 

 ก. 156x   ข. 1056x  ค. 156x−  ง. 1056x−  
16. จงหาคาของ 000,3004.0 ×  ใหเขียนในรูปของ nA 10×  เมื่อ 101 <≤ A  วาเทากับจํานวนใด 

 ก.  6102.1 ×      ข. 5102.1 ×  ค. 3102.1 ×  ง. 6102.1 −×  

17. 3

4

a
a   มีคาเทากับขอใด 

 ก. a      ข. 7a  ค. 12a  ง. 
a
1  

18. จงหาคาของ  ( ) ( )2232 2aab − วาเทากับจํานวนใด 
 ก. 674 ba   ข.  232 ba  ค. 622 ba  ง. 674 ba−  

19. 0

3

a
a  มีคาเทากับขอใด โดยที่ a ≠  0 

 ก. 0 ข. 1 ค. a  ง. 3a  

20. จํานวน ( )
( )42

32

2

2

a

a−   มีคาเทากับขอใด 

 ก. 22a−  ข. 5

2

2
a

−  ค. 5

2

2
a  ง. 5

2

2
2a  

21. ( )
( )5

10

5
30

a
a

−

− มีคาเทากับขอใด 

 ก. 26a   ข. 56a   ค. 156a  ง. 506a  
22. ( )( )( )232 423 −−− yyx   มีคาเทากับขอใด  

 ก. 6224 yx−    ข. yx224−  ค. yx224  ง. 2224 yx  

23. ⎟
⎟
⎠

⎞
⎜
⎜
⎝

⎛
− 2

4

51
17

a
a มีคาเทากับขอใด 

 ก. 2

3
1 a−  ข.  6

3
1 a−  ค. 8

3
1 a−  ง.  a

3
1

−  

24. จงหาคาของ 000 cba ++  วาเทากับจํานวนในขอใด โดยที่ a, b, c ≠  0 
 ก. 0         ข. 1      ค. 3 ง. cba ++  
 
ขอ 25-27 จงเขียนใหอยูในรูป nR 10×  เม่ือ 101 <≤ R  
 

25. 51031×   
 ก. 4101.3 ×     ข. 5101.3 ×   ค. 6101.3 ×   ง. 7101.3 ×  

26. 000025.0       
 ก. 6105.2 −×   ข. 5105.2 −×  ค. 4105.2 −×              ง. 3105.2 −×  

27. 10000000009.0          
 ก. 11101.9 −×  ข.  10101.9 −×  ค. 9101.9 −×  ง.  8101.9 −×  
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28. เมื่อ nmyx ,,0,0 ≠≠  เปนจํานวนเต็มบวก ขอความตอไปนี้ขอใดถูกตอง 

 ก. nm
n

m
x

x
x +=   ข. ( )

mn

nm

x
x

−

−− =
1  

 ค. ( ) mnmnnm yxyx =  ง. ( ) nm
nm

xx
xx 111

−=−
−  

29. จํานวน 
2300

000,30000081.0 ×  เทากับขอใด 

 ก. 5107.2 −×  ข. 4107.2 −×             ค. 6107.2 −×                 ง. 3107.2 −×  

30. จํานวน ( ) ⎥⎦
⎤

⎢⎣
⎡ +− x422 3.3  มีคาเทากับขอใด 

 ก. 3x                      ข. 3 ค. 1      ง. 0 
31. 101030.2 −×  มีคาเทากับขอใด 

 ก. 0.000000000023             ข. 0.00000000023 ค. 0.000000023 ง. 0.00000023  

32. ( ) ( )2332 24 xx   มีคาเทากับขอใด 
 ก. 1664x   ข. 12256x  ค. 18256x  ง. 36256x  

33. 12

85

3
33 ×  มีคาเทากับขอใด 

 ก. 3  ข. 3
10

3                           ค. 283  ง. 403  

34. จงหาคาของ  n

m

mmn

nmn

2

2

5
5

5
5

×
+

+

 

 ก. m5  ข. n5  ค. nm−5  ง. nm+5  

35. 
a

aa

aa
1

12

1213

122
22

⎥
⎥
⎦

⎤

⎢
⎢
⎣

⎡

+

+
++

++

 มีคาเทากับขอใด 

       ก. 02  ข. 12  ค. 12−                           ง. 22  
36. จํานวนของ  ( )( )4532 45 yxyx −−  มีคาเทากับขอใด 

 ก. 
3

10
x

y  ข. 
3

15
x

y  ค. 
2

20
x

y  ง. 
3

20
x

y  

37. ( ) 5503
2

0 1285 −+− yx  มีคาเทากับขอใด โดยที่ x, y ≠  0 
 ก. 0 ข. 1 ค. 2 ง. 4 

38. จํานวนของ 
( ) ( )10

212

41294
333
−

−−

×−

++  มีคาเทากับขอใด 

 ก. 
9
49  ข. 

4
34  ค. 

8
34  ง. 

4
32  

39. 
13

45

16
4

−−

−

ba
ba  มีคาเทากับขอใด 

 ก. 
584

1
−− ba

   ข. 58

4
1 ba  ค. 52

4
1 ba −  ง. 52

4
1 ba  

 

40. จํานวนของ 
1

1

1

1

81
27

3
9

−

+

−

−

÷
n

n

n

n
มีคาเทากับขอใด 

 ก. 823 +n   ข. 823 −n  ค. 49 +n  ง. 49 −n  

41. ผลสําเร็จของ 
32100243
125151218

53

3273

××

×××  มีคาเทาไร 
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 ก. 4 ข. 5 ค. 10 ง. 20 
42. ขอตอไปนี้ขอใดถูก 

 ก. ( ) 02
32322 =−  ข. ( )

2
12

1111 =⎟
⎟
⎠

⎞
⎜
⎜
⎝

⎛
⎟
⎠
⎞⎜

⎝
⎛

−−−−  

 ค. 
( )

9
3
3

2

4
=

−
−  ง. ( ) 152

3
143

0
252 =⎥⎦
⎤

⎢⎣
⎡ +−+  

43. ผลสําเร็จของ 
3

21

2
2.32.11

+

++ −
n

nn
  มีคาเทาไร 

 ก. 1.25 ข. 2.00 ค. 2.25 ง. 2.50 

44. คาของ 
31

2

1

3

24
1

5
12

15
4

××
+

+−

−−

+

n

n

n

n
  ตรงกับขอใด 

 ก. 2 ข. 12 ค. 64 ง. 128 
45. กําหนดให a * b = ( )( )baba −+  คาของ 3 * 7 ตรงกับขอใด 

 ก.
000,10
1

−  ข. 
000,10
1

 ค. –10,000 ง. 10,000 

46. ผลสําเร็จของ n
n

n
n

n
n

xxx −−
+

− ÷⎟
⎟

⎠

⎞

⎜
⎜

⎝

⎛
− 1

2
1
1

1
2

 เทากับขอใด 

 ก. 0x  ข. x  ค. 1+x  ง. x−1  

47. 
5

23

13

43

2

⎟
⎟
⎠

⎞
⎜
⎜
⎝

⎛
÷⎟

⎟
⎠

⎞
⎜
⎜
⎝

⎛
−

−−

−

−

nm
mn

nm
nm มีคาตรงกับขอใด 

 ก. 
5

1
m

 ข.  9
1
−m

 ค. 
7

1
n

 ง. 
12
1

n
 

48. ผลสําเร็จของ ( )( )( ) 4322816
−−− มีคาตรงกับขอใด 

 ก. –64 ข. –16 ค. 
16
1

 ง. 
64
1

 

49. คาของ 11 1
1

1
1

−−+− −
+

− mnnm aa
 ตรงกับขอใด 

 ก. 2 ข. 1 ค. 0 ง. –1 

50. ( ) ( ) ( ) ( ) 4122
25221 2224

−−−−−−−
⎥⎦
⎤

⎢⎣
⎡ ÷÷⎥⎦

⎤
⎢⎣
⎡ ÷  มีคาเทาไร 

 ก. ( )662  ข. ( ) ( )66 22 ÷−  ค. ( )( )66 22  ง. 66 22 +  
51. กําหนดให a > 0 และ m, n เปนจํานวนเต็มบวก  จงพิจารณาวาขอใดเปนจริง 

 ก.  ( ) 1−
+ nm aa  = 

nm aa
11

+  ข.  ( ) 211 22 =−+− mm  

 ค.  ( )nm
nm

a
aa

+−=
1.1  ง.  ( )[ ] 122

02 =+−+ aaaa  
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52. 
1

2

2

1

1

2

1

3

7
2

2423
22

7
3

3
2

−

+−

−

−

−

+−

−−

+

×
×−×

−
××

n

n

nn

nn

n

n

n

n
 มีคาเทากับเทาใด 

 ก. 192 ข. 216                                     ค. 288 ง. 432 
53. กําหนดให =16.213  14.6 คาของ 160000000213.0  มีคาตรงกับขอใด 

 ก.  31046.1 −×  ข. 41046.1 −×  ค.  61046.1 −×  ง.  81046.1 −×  
54. จํานวนใดมีคามากที่สุด 

 ก.  ( ) 2222 ⎟
⎠
⎞⎜

⎝
⎛  ข.  322  ค.  232  ง.  

2222  

55. ( ) ( ) ( ) 5
3

2
10

0 3216
16
53

8
1 −− +−⎟

⎠
⎞

⎜
⎝
⎛+  เทากับขอใด 

 ก. 1 ข. 
8
5

 ค. 
16
5

 ง. 
16
9

 

56. 

⎟
⎟

⎠

⎞

⎜
⎜

⎝

⎛
−⎟

⎟

⎠

⎞

⎜
⎜

⎝

⎛
+ 2

1
2
1

2
1

2
1

2631

32  เทากับขอใด 

 ก. 22  ข. 2 ค. 2

1

2  ง. 1  
57. กําหนดให 43 =−x  คาของ x23   เปนเทาไร 

 ก. –16 ข. 
16
1

−  ค. 
16
1

 ง. 16 

58. ถา 52 =x  และ 72 =y  ขอใดไมถูกตอง 
 ก. 1257 +=+ xyyx  ข. 057 =− yx  ค. xyyx 2257 =×  ง. 157 =÷ yx  

59. คําตอบของสมการ 
256
625

125
64 3

2

=⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

+x

 มีคาตรงกับคําตอบของสมการใด 

 ก. 3x +12 = 6  ข. 4x + 9 = 5 ค. 6x - 5 = 11 ง. 3x + 13 = 6 

60. กําหนดให 32
16
1

8
1

4
1

2
1

=⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

⎟
⎠
⎞

⎜
⎝
⎛

xxxx

 คาของ x คือขอใด 

 ก. 
4
3

 ข. 
2
1

 ค. 
2
1

−  ง.  
4
3

−  

61. ให 
nn

nn
A

22

122

381
3129
−

++

×

×−
=  และ B= ( ) ( ) ( )

( ) ⎟
⎟
⎠

⎞
⎜
⎜
⎝

⎛

−

32235

26234

2

2.022  ขอสรุปใดไมถูกตอง 

 ก. 2A + B = 60 ข. B ÷  A = 10 ค. 4AB = 1,000 ง. 10A - B = 30 
62. สมการในขอใดไมมีคําตอบ 

 ก. 813 =x  ข. 082 =+x  ค. 0255 =−x  ง. ( ) 1416 =x  
63. คา x จากสมการ xx 142132 108 −− =  เปนเทาไร 

 ก. 0 ข. 
2
3

 

 ค. x เปนจํานวนจริงใด ๆ  ง. ไมมีคา x ที่สอดคลองกับสมการ 
64. ถา 278 =−x  และ 2564 =y  คาของ 1,125 เปนเทาไร 
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 ก. yy 362 −  ข.  xy 292 +  ค. xy 4122 −  ง. yy 6182 −  

65. 

2

12

6 32
12

3

3
2

3

−

−

−
−

−

−

⎟
⎟
⎟
⎟

⎠

⎞

⎜
⎜
⎜
⎜

⎝

⎛

÷
⎟
⎟
⎟

⎠

⎞

⎜
⎜
⎜

⎝

⎛

ca
ba

cb

a  เทากับขอใด 

 ก. 2
7

c  ข. 2
1

b  ค. 2
1

abc  ง. 2
3

2cb  
66. คาของ 12343  หลักหนวยเปนเลขอะไร 

 ก. 1 ข. 3 ค. 7 ง. 9 
67. กําหนดให 41.210 382.0 =  คาของ 382.510  มีคาเทาไร 

 ก. 0.0000241 ข. 0.00241 ค. 241,000 ง. 24,100,000 
68. ให m = n31− และ x = n−− 31  โดยที่ m และ n เปนคาคงที่ คาของ x ในรูปของ m ตรงกับขอใด 

 ก. 
1−m

m  ข. 
mm

m
−

 ค. 
m
m

−
−

1
2  ง. 

m
m
−
−

1
2  

69. ถา 64827 13 =−a  แลว a23  มีคาเทาไร 
 ก. 6  ข. 6  ค. 66  ง. 36 

70. จงพิจารณาวาขอใดเปนจริง 

 ก. ถา x > 0 และ c
b

a

x
x
x
=  แลว a – b - c = 0 ข. ถา x > 0 แลว 2x > x 

 ค. ถา x > 0 แลว x  ≤  x ง. ถา x > 0 แลว 01 >−x  

71. ( ) ( ) 2
1

2
1

⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
−
+

−−⎟⎟
⎠

⎞
⎜⎜
⎝

⎛
+
−

+
yx
yx

yx
yx
yx

yx  เทากับขอใด 

 ก. 0 ข. 2x ค. 2 ง. x – y 
72. ถา 57.810 933.0 =  คาของ 0.0857 เปนเทาไร 

 ก. 093.010−  ข. 933.210−  ค. 067.010−  ง. 067.110−  
 

73. คาของ x ซึ่งสอดคลองกับสมการ 13339 424322 =++ −−− xxx  ตรงกับขอใด 

 ก. –2 ข. 2 ค. 12−  ง. - 12−  

74. กําหนดให  A = ,4168 2
1

4
1

3
2 n

⎟
⎟

⎠

⎞

⎜
⎜

⎝

⎛
÷×

−
B = ( ) 3

1
2

3
2
1

3
2

3

⎭
⎬
⎫

⎩
⎨
⎧

⎟
⎠
⎞⎜

⎝
⎛

⎪⎭

⎪
⎬
⎫

⎪⎩

⎪
⎨
⎧ −

− aa , C = ( ) ( ) ( )2
1

3
1

4
1

04.0027.00625.0 ++  

        ขอใดสรุปถูกตอง 

      ก. A  ≠ B ข. A  ≠ C ค. B ≠ C ง. A = B = C 

75. คา x จากสมการ 5... =xxx มีคาเทาไร 
 ก. 5 ข. 5  ค. 55  ง. 25 

76. จํานวนในขอใดมีคามากที่สุด 
 ก. 4 7  ข. 6 26  ค. 3  ง. 3 5  

77. ผลสําเร็จของ 
n

nn

nn
1

1412

1715

33
33

⎥
⎥
⎦

⎤

⎢
⎢
⎣

⎡

+

+
++

++

 ตรงกับขอใด 

 ก. 1 ข. 3 ค. 9 ง. 27 
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78. กําหนดให y = xx

xx

aa
aa
−

−

−

+  เมื่อ a > 0 คาของ xa  ในรูปของ y ตรงกับขอใด 

 ก. 
1
1

−
+

y
y  ข.  

1
1

+
−

y
y  ค. 

1
1

2

2

−

+

y
y  ง.  

1
1

2

2

+

−

y
y  

79. 8

75

)2(
)2(2

−

−×  มีคาเทากับขอใด 

 ก. -
16
1

 ข. 16 ค. 
16
1

 ง. –16 

80. 24

11

3)3(
)3(
×−

− มีคาเทากับขอใด 

 ก. –243 ข. 243 ค. -
243
1

 ง. 
243
1

 

81. 
)4()25.0(

)2()5.0(
23

54

−

−

×
 มีคาเทากับขอใด 

 ก. 2 19−  ข. -
2
1

 ค. 219  ง. 2 

82. ถา n เปนจํานวนเต็มแลว 
11

1

22
)2(2
−+

−

×

×
nn

nnn
 ×  

n−4
1  มีคาเทากับเทาใด 

 ก. 2n  ข. 2
2n  ค. 22n  ง. 2 12 +n  

83. ถา m เปนจํานวนเต็มแลว 
mm

mmm

2412

)1(

55
55

−−

+

×

×  ÷  25- 2 มีคาเทากับเทาใด 

 ก. 2)1(5 −m  ข. 2)15( −m  ค. 2)1(5 +m  ง. 2)15( +m  

84. ถา (0.25)10 ×  (
4
1

)- 5 ÷  (-0.25)- 6 = a22 แลว a2 มีคาเทากับขอใด 

 ก. 0.25 ข. 0.0625 ค. 0.5 ง. 0.025 

85. ถา m2
32

8164
4

537
=

××
−

−

  แลว m มีคาเทากับขอใด 

 ก. –9 ข. –31 ค. 9 ง. 31 

86. ถา 7
13

22
3

24381
279

=
×

×
+−

−

mm

mm
แลว (-2)m มีคาเทากับเทาใด 

 ก. 16 ข. –32 ค. 64 ง. –128 

87. ถา 82 )
343
1(49 −=m  และ n39 216)

36
1( =  แลว m + n มีคาเทากับขอใด 

 ก. 6 ข. 5 ค. 4 ง. 3 
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88. ถา a ≠  0 และ m, n และ k เปนจํานวนเต็มแลว 
kn

m

aa
a
×

 เทากับขอใด 

 ก. a m- (n – k)  ข. a n + k – m ค. 
knma −−

1  ง. 
mkna −+

1   

89. 1

54

)24.0(
)4.0()6.0(

−

−
 มีคาเทากับขอใด 

 ก. 
4

5

)2.0(
)3.0(2   ข. 

4

5

)2.0(2
)3.0(  ค. 

5

6

)2.0(
)3.0(2  ง. 

5

6

)2.0(2
)3.0(  

90. 
2

1

225
)36(100 −

 มีคาเทากับขอใด 

 ก. 56 3 2  ข. 6

2

3
5

 ค. 2

6

5
3

 ง. 6235
1

 

91. ถา a ≠  0 และ b ≠  0 แลว 5
23

1
3

43

2
)()(

ba
ab

ba
ba

−

−
−

−

−

÷  มีคาเทากับเทาใด 

 ก. 5
1
a

 ข. 9
1
−a

 ค. 7
1
b

 ง. 12
1
b

 

92. ถา a ≠  0, b ≠  0 และ c ≠  0 แลว 
564333

45433

])[(
)2(

−−

−−−

cbacab
cba  มีคาเทากับเทาใด 

 ก. 2- 12 a – 12b - 9 c – 15 ข. 212 a – 12b - 9 c –5 ค. 2- 12 a – 12b  9 c – 15 ง. 2- 12 a – 12b 16 c – 20 

93. ถา a ≠  0 และ b ≠  0 แลว 433

162332

)(
])()()[(

ba
abba −−− ÷  มีคาเทากับเทาใด 

 ก. ab ข. a 2 b 2 ค. 1 ง. –1 
94. ถา a ≠  0, b ≠  0 และ m, n เปนจํานวนเต็มแลว [(a2m)n + 1(b2m)n - 1  (ab)-2mn]–1 มีคาเทาใด 

 ก. m

b
a
)( 2
2

 ข. m

a
b
)( 2
2

 ค. m

b
a
)(  ง. m

a
b
)(  

95. ถา a ≠  0, b ≠  0 และ c ≠  0 แลว [(ab2 c3)- 4a 4 b8 c 12 ] – 5+ 1
642

2321
])([ −

−−−

−−−

− cba
cba  มีคาเทากับเทาใด 

 ก. –1 ข. 1 ค. 2 ง. 0 

96. ถา a ≠  0 และ b ≠  0 แลว 1
22

211
0451

34
]

9
)3([]2()

4
5[( −

−−
−−

−

÷
ba

baba
ab
ba  มีคาเท ากับเทาใด 

 ก. 1 ข. –1 ค. (ab)4 ง. (ab)- 4  

97. ถา a และ b เปนจํานวนจริง โดยที่ a ≠  b แลว 
4

32

)44(
)33()22(

ab
abba

−

−−  มีคาเทากับเทาใด 

 ก. )(
64
27

ba−  ข. )(
64
27

ba−−  ค. 2)(
64
27

ba−  ง. 2)(
64
27

ba−−  

98. ถา m เปนจํานวนคู และ n เปนจํานวนคี่แลว 
nn

mm

)10(10
)5(5

−

−  มีคาเทากับเทาใด 

 ก. 
n

nm

2
5 −

 ข. n

nm

2
5 −

−  ค. 
n

nm

4
25 −

 ง. n

nm

4
25 −

−  

99. ถา B = 5,000,000 แลว B 3 เทากับขอใด 
 ก. 1.25 ×  1018  ข. 1.25 ×  1019 ค. 1.25 ×  1020  ง. 1.25 ×  1021 

100. ถา B = 0.00000075 และ C = 0.00000085 แลว B + C เทากับขอใด 
 ก. 1.6 ×  10-6  ข. 1.6 ×  10-7  ค. 1.6 ×  10-8   ง. 1.6 ×  10–9 
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101. นายวิชิต มีเงิน 9.2 ×  10 9บาท นายดนัย มีเงินเปน 3 ×  10 - 5เทาของนายวิชิต นายดนัยมีเงินเทากับขอใด 
 ก. 2.76 ×  104 ข. 2.76 ×  105 ค. 2.76 ×  106  ง. 2.76 ×  107 

102. ถากําหนดให A = 3.24 ×  10 - 7 และ B = 2.7 ×  10 - 8 จํานวน A มีคาเปนกี่เทาของจํานวน B 
 ก. 10 เทา ข. 11 เทา ค. 12 เทา ง. 13 เทา 

  


